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ZWEHERIN %
® AEHNREN:
5 YRR OLREL, X RAHREON, A

N = “ﬂ —26, - a>JJ (5.40)

2a

X NSRS A § OO, T H Ok, A
k= (5.41)

B R .

a, = <—Zj, @ (5.42)

B, T LU IS § VORI R ARITIRIE 7, SRR 1,
HHEA

n, - (—e)
=gy P T= =
n. —e.‘

J i

=Ty P {sin 0. sin ¢, cos (2 — Da — cos 0, sin(2j — l)a}

(5.43)
gt FIROHEA R, TR RS Bk R IR [, A

7

N
= LuP T {sin 6. sin . cos (2 — Da — cos 0, sin(2) — l)a} (5.44)
J=l1
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REEER T e

TR S B 2R T 1)
4k m] R

SAHRE N AT, SR E A 171 A1 6, 0

0, =|-7+0 +2VNa

Q.= =, (5.45)

SAHRE N B, SR E A 171 A1 6, 0

0, =|r -0 -2Na|, ¢, =9, (5.46)
gi bRTiR: W,
0, =|r -0, -2VNq| (5.47)
XTSRRI T o, A
o, = (D"g, (5.48)

b, SiE 519, WTLMEE RAKAITT A e A:

e=e sin@ cose@ +e sinf@ sin@ + e cosb.
r X r r ¥y r r zZ r

= g sin(@, + 2Na) cos ¢, + (—1)”97 sin(@, + 2Na) sin ¢, — et cos (0, + 2Na)

(5.49)
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5.6 =4RATIHIRE
5.6.1 ST
IS AR R R, AT NS 2R AN NS O A BE 70 N =R G O, 0 il SR

P LI BN BRI TT 1) RO IRE O R A s R RIE IR (p N

R, 20 RIREEAD.
R 5.3 ANFAEILN, AR SN IREL SRR R 5

Sk — I:_la\
5 — ,:—E? s :ﬁ:ll [ﬁ {Rl
T S
(0<0 <a) (G >a) SRFAE | (g5 o F SEAHEG
FEH) T 1)
I b e _ _ _ _ ;sin(& +2Na)cos o, + (—1)“eﬂsin(€d + 2N a)sir
S 2R ) e sind.cosg, +e sinf.sing —qﬂnﬂwsg—qstst -mea+mw
AEES +ez cos 0, —g cos
7 T —20. - a)
REFRBN 1 5 ~ O {L JJ
20
2
Rt K . |
(pCOS@) ; pwr sind, sin g, cos (2 - Do - pllfmesmwcm@j Da }
%TJ"}IEE I&&JJ )\%T M k=1 COSQ SIH(Z/{ - l)a cos ; sin 2J )

5.6.2 REEEIEMREA o K110
BN LI B3R E p=0.5, SHA 0 « AL o 43 BR[O, %) M[0,27) i)

iwy%ﬁ¢mwﬁa@m§wmmaﬁ%&ﬁﬁ%ﬁ%%ﬁﬁzgomgég
BEALEE £ o HIPEAL.

4% @[J--%ERT\ EIERT . F&T3& E 1918 A0EE b (5 B A A ER 1B 38 Bl 0<6<m/2.0<9<27,p=0

FATR ERIE

0 0.2 0.4 06 0.8 1 1.2 14 16
RERMIE

K511 RESS o BUANFEMERT, i o BERME 324k
3 o BUERVING, 59 B ISR, 7 R HE A ) [ 1] S S R B
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FESRBE 8] Bt P R AR TRFERER, 22 0RB% BSOS tH R I RE S/, IR RE T

ARN L

L IR, (RN AB R IRAEAE A “BLEEREL", WA ATTEA, DL
SURHEINF) S — . (ERCLRE, KL FSMEA R . O AR P B
B IO, BT B A 0B BT T A PR
ARSSIR, AF(E I IOARTABATIR, 160D O S DR R

K61 W2 iESErrER
B X U B ) E G R L R SR S5 B R, AR E S5 B
K, B X TE RS TS 2 S HE 5 TR 28 5 WG SR BAEE RI M RR T R 2
tb , Ry < 0.03. HIBbAIEn, @S AEBEERETY, DL BT BRI O

MBS RGN, $— B PPN IR B R IVERE, 15 T R s =B R
IR R A H R SR X

AR, BT UMER AT ROAT B R 2 O, BRI, A
GFSEdl. Ak, TR KRR TR AL

XTI E, RERREEBREN ML B REmAER, mA i
AIERLAEH .

T LELEHE, SRAEEWEEE (Botik) FEA, X hiEs
WeiEGTE R, @B R B R AT R A

6.1 EARAT IR
6.1.1 RIS HoT——E TR

eIt E ) N2 MoT D BTN I < 1m B/ ETT ., 3

HAS = 1m° .

HMEEEMR~T: B =18m, H = 14m, L = 15m, A5, XFhlm x 1m /N
FHE—IHE A8 x 14 + 18 x 15 + 15 x 14) x 2 = 1464/,

B X, fERrpR A B, HAMEAEE 1465 A fon, Hom M
AS" =0.3x0.3 =0.092° . FIXAERBG RS, A RAE R,
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6.2 fi7s:

6.2 Kot — ik dos A
XFRANETT D, PUREEXFTERIETT S, KIS L A b

6.1.2 RIZBHEI T
PR35 2, AR rFoRs SR P A% 324 ST (4R S fT AL AR . s it fAoR = I
FHIR:

6.3 RozEMH AR EE
P 2 ARt (F2.2), AT LAAS B AR SZAR SR %5 5 1] _E USRS 582 1, O

T

| cosi—Z<i<
=¢ N 27 T2 (6.1)

|. =
0, HAth

FEAAT, g AR P AR SR PR A2 9% S A -

OMAERL (AR SHIED

@EHARIT D, (ARSI

HI T A R A B e S M BT BE R A —IREB IR B AT 0, 2
2 BIWAE R e HABSS AR RO AR RS 5, A G4 Gt RE, MO Z ISR .

23



6.2 i B AR — P T RARE
BAERE, BEEAR IR DR RS

RES T X IR
REXS S A IR

ARG X A
0T S5 A 1) S

T S 3 AT R SRR R SRS A A R s A R, AR )
A EDUR RS AR B R, SR B ARRE T 0 3R SIE & AD | (t) &AL
BN T T REAL -

H|

&i%ﬁﬂ

:ﬁ%%%{

k]
1464

AD(t) =) a,AD, (t)+b,, FHrha, Flb Ay B
k=1

BJr I SRE 2 u R, PRy E SRR R p KA.

6.2. 1 —WIBHE— RS
(1) WERBEHBE (1)

N HHE AL RE ARSI (i,1) -

W 6.4 i, MUERAP £ A, B2INAEIEH), BHAA, = 5

Kl 6.4 MAERLZIEshNMAERER
XA B A Q IARRE (X, Yo, 2g) 9
X, =0
Y, =15
2, =0
i EAREL T T 5 Sk ARAE BARIZ M A imdFas, DA fidizshE) B
U, AUfE3L 48P, RUEW B H o o pRERTA RS R, B

(6.2)
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a(t) = Zer e |0.4] (6.3)

_x_ /4 7
Ao = 8 T

. T i, te Lo, 4J (6.4)

16

IR, TSR PR ] (S A, BIRTA P S HIALAR (x (1), ¥, (1), 2, (D) s

7z xt

X, (t) = —\%\sin[ﬁ(t)] = —L4sin( - o)

7 xt

y,(t) = ‘OQ‘ —‘PQ‘ cos[A(t)] =15-14cos(; — ) (6.5)
z,(t)=0

T e 2R ST R, T4 PQ(E) Bl 1284k

PQ(t) =&, (X, =X, (1)) +&, (Yo — ¥, (1) +&, (25— 2, (1)

R (6.6)
=€, (14sin(§ _E» +€, (14 cos(

 xt
E_E))

BAAE REMIIRIS RS T 1, WA R L P AE t IR ZIBRS TR 1, (1)

INp(t):(1+£)IO, t[0,4] 6.7)

ZIKIEFEEF" 1&&]0 =1

nlel 6.5 fw, ikl R s Z(x,,Y,,2,) »

K16.5 HLAERZRBEEE 15— AR S o B s =K

P J8 1) Z K& PZ(t) -
PZ(t) =8,(x, — X, (1)) +E&,(y, =y, (1)) +E&,(z, — 2, (1)) (6.8)
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WPHQ S5PM)ZHIKMANI, H

[ ij 6.9
—<P(t)Q’P(t)z>‘ar°C°S\P(t)Q\-\W)Z'\ -

I, Pt R A Z SRR R (1) -

G, t) =1, (t)-cosi = I, (1+ 1) POQ-PMHZ (6.10)
4" |POQ]-P®Z]

(2) REXTEXEENER O, ()
A ARG R R R AL N AR SR A, S5 A R TR T R AR S o, ] DAHE
S HETENZ, j?é)%xﬁ%lzﬁﬁﬁﬁh_gd%(t) .

B, HAHBSE M ERR, THRERERE XSRS 1, () iR
NI 0, (6)
1, () = ‘Fo‘ _ 14 (6.11)

T

-t 6.12
6 (6.12)

%@zﬁ@z%—

R OGRS T I, TT78 PQ 77 1A (IR AT SR 1 (1) -
I (1,8) = 1y, (1) -COSi|,_ 5 55, = T+ ) (6.13)

By 22, ATRAE S RS i X MRS E R @, () -

@Fg(t):ja’d) j[(m %
; cos (ﬁ - ”—t
= (1+ ), 8__16_.(0.3)
4 ‘P(t)@‘

(3) REXHEEREMNEE O, @)
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SRR s A R Sl R () o AT el A, FATHE SR

Q5N 1464 MEGE, HBOED L J = 1. 1464 MK (x, , v, , 2, )RIP (D

MARKR, A U RABERS 1, (O PRI AS 5 6, (0 4300

rpﬂj(t) = ‘W)D,‘ = J[Xp(?f) — XDJ:|2 + [yp(t) - ¥, T + |:Zp(2f) -z, T (6.15)
(-P@®)D,) - n,

‘_P(t)ﬂj

Ha(t) = arccos

— (P, ;) (6.16)

n
l)./

IR HOARESTT 1, 173 D, J7 ) AR ST B 1 g (1,1) Ao

L@ = 1,6, 0 =0 ) PG - PO)D,

(6.17)
=(FOnm,) zorizen
)”\'Jﬁi%%&iﬁ"ﬁﬁﬁﬂ”ﬁﬁdbﬁ(t)‘ﬁi‘i%ﬂﬁj\ﬁf’%:
cos [H—Q)J
_-(t) = [do = j SNOR st
Al n cos| @ (1)
N ] 1+ ) P(t)gp(t)ﬁ 2[ D) :| AS (6.18)
\P(zw\ ‘P(t)D ‘ )
~P(OD; - n,
-0+ Y. P(twp(t)ﬂf !

CERUEONN ‘—P(t)[)

‘P(t)D

6. 2. 2 ~YCHESH—— BT 0,
(1) BHOTREA TR 7 (7, 0

W BT, BREASMETTE D BE ARG TR R Y
AS T DJ. (lm x lmW)/NEFTTE) ERSTRE fj(l', t)o
BT D KRBT HRE I

\t) = - ~ - 6.19
7 as AS ( )
WO D, HBESH IR £
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do (1)  AD (¢)
as AS

E@) =

ST A Y SR £ % R

M (&) = pE (¢)
Bz 6.19. 6.20. 6.21, AJfY
AD (OM (DAS = pE (DAS = pAD (2)

S TAEMSARIE D, D, MHSHER AD (0 :

27 z
A®jm§¢(t)=.[ I,(i, )dw = J.o IOQ I,(i, @)sin ididg
= 27rj.E 1, (t)cos i sin idi
0 i
=17, () {272[2 cos 7 sin 1'0’1}
S 0

= [Avj(t) -

BHG.

1 1
1,0 = — A®,, (0) = — pAD (1)
J 72' - 72'

K, oo D, 48 B 5 ]J.(l', t)N:
[j(j, t) = [Nj(t) - cos I

) Vs
1 I 1 € \‘O, EJ
== — Aq)‘/m%(t) - COS 1

(2) BB EER D, ()

(6.20)

(6.21)

(6.22)

(6.23)

(6.24)

(6.25)

FFIX R T 32 2R ZGH) ELIEAR S A1, 33 I 55 44 & Ak I 76 1R — 4 U5t ) R

BT IR R i XSRS B I O g (1) -

1.0, BIAAR (x, , 7, , 2, ) FRDX A Q FROARHR, T LA UL A B 5 v A

NI 0 P19

r@ - ‘m‘ - \/(XQ - XDJ')2 +(Yo - yDj)2 +(2o - ZDj)2
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(-D,Q)-n,

O5s = arccos—‘ (6.27)
FH & B AR TOT o B X (P HR ST 7 1), A4S B 5R ) 5 @
lss® =15, i.t)] (D) :j_ﬁ “ Iy, (©) (6.28)
ARy, AT S RIRRR D WX Q E‘J%ﬁﬂ‘ﬁ%@@ (t):
c0S(6; )
CD@(t):_[dd) j o ® 42‘? ds
D;Q
lej(t)-(_% i Q) T 1 s
-0.Q|no [P,Q (6.29)
zlAd)jm%(t) [(-D;Q)-n,1-[(D,Q) -, ] (03)°
T Q‘
zlpAq)j(t) [(-D;Q)-n,]- [(4D Q)N 1 (03"
" P

(3) BAEXEARRTER O ()
Vi k=1.1464Hj =k, U5 DX D MHEIER Oy (1) -

HANETEH D b5 Cx,y v, 5 2, ) FIERIX Q m AR AE, T LA RIS B

B r o RS 0, AP
Mo :‘Dj Dk‘ :\/(xDj —X%p,)* + (Yo, = ¥p,)* +(2p, = 2p,)° (6.30)
-D,D)-ny, ; ———
O =arccos( D) - =<—DJ.Dk,nD > (6.31)
-k ‘_DJDk‘ nDk k

N, o D, FAERET [ 55 6] 9 R i A, 0

® #in =n_, I D, M D 7ER Tk b, I TR SR S, 0
RATHRIE: 15 (1)=0
EAEE: D, (1) =0

® Fn =n,, HID,AID AFER—HHE b, AT FT LA R0 0 i FE
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JUE

AT 1__(©)=1, (1) LRI
=0 e 1 (t)=1, (i, ialDB =1y
0,5, \J = o, =+(D;01 Moy ) Do |s| (6.32)
EEHEE.
cos(@m)
Oy )= [do=[ 1,0 T
L ik L (633)
D.D)-n, (-D.D,)-n
leA(t).( ) k)j.( D) o, 1 7" AS

6.2.3 BRI RA M
S T R S D RS OB AT . X 1464 AVBOT D, HO4EAIIR R
AD (1), BB BRAL AT R AR
R 5P HT AT, AT SEANE A D, B B SEA i Rk B T 7

M. —RMAERLAEB ISR PR E RS, MO R Z
ERSHAX ERIERS . AUU T EERR:

T D, KRS EE=HARMITX D, KRS EEZM+REN D, KRN EE
WRIXABAE, ] B4 5FR4A -

k#]j
1464

Vj=12,..,1464, AD (1) =D Dy (1) + D (1) (6.34)
K1 j j

Horbe A, (0) FoRAA D BEICE AR BB (1) Fo5% D, B 1

IET5 T D AR R IR IR IE R O (6) F05 D, Bl e ILE R 2 )
DL PR

Hrfh, H= 6.33 fiR 6.25 AJ15:
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D.-n—Dk (DD)n— 1

DD(t) Iy, () — -AS
" [y fns,
=_£-p~A®k(t)} ( kDJ) o (DD) M, 1 (6.35)
| T
_1 (TDj'nD )-(—Dij'nD.)
S S IZ.AS |- A, (t)
” ‘Dij‘
Y 6.18 15
—P(t)D n
o _(6) = 1,0+5). PERPEID, Mo 1 (6.36)
: 4 1. ‘P(t)ﬂ‘ ‘

BT

1464

AD, ()= Zq>*(t)+q> 10

n 14.p0D] FPOD |, Hp(t T

k=1

_W{I 0. @07y (OD)h 1 ASH'( t, PORPOD, PO 1, 1 ]

+

uzef{ pm(t)} (D,D,)n,, (TDJ-)E. L s _| (1+£).P(t)QP(t)Dj.—P(t)DJ»nDJ. 1
2 oo ] Foolul o ]| # e 0] Froo] oot

k=1

_1464{|:1 D D nD (-D D) nD 1 AS].A(D (t)] t WP(I)DJ_ _P(t)DJ~E 1

7 ‘D D‘ ‘nD‘ ‘ D D‘ ‘n \ ‘D D‘ ol 14~‘P(t—)Dj‘ "—P(t)DjHEHm—)DJ‘Z_

(6.37)
¥ 6.37 5EAHMERIEA, H:
AD, (1) ALA A s AD, (1) CDPTa ®
A, | | Auhph || AD,©) | | 0O

= ' ' + (6.38)

A(Dl464 (t) A14e4 1A1464 2 A2 1464 A(1)1464 (t) \ PDyses (t)

10 6.38 A&7 A7 1464 MR, LA 1464 DNITIRMTTRRA, AT
ok

AD(t) = AAD(t) + B

(6.39)
o (E-A)AD(t)=B

AR LA AL, TTRE] BT D, MR SRR A, (1) -
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6.2.4 BXRH—EMNIHELy

6.2.3 THET H 1 A 3oc D, KRS IR AD (1) , P RLIE— 20 SR X\ 45
T 73 2 SRS 5 K Zh R N5 WS SR E RS 2B R 2ty .

30 6.14 WA, #FIX MAFER & EA5 BIIIREZ © . (6) v

. cos LHFO(t)J
q)PY)(t) = qu) = J.S ]p(], f) . W@’S
6_.(t)
~ 1,0, COSE—”"] LAS” (6.40)
re()
t 7T 7wt 1
=0+ =), cos(=—-—=)- — (0. 3)*
4 16 V@Q
B X NAE S YRIS B I TN WE%QiDE)(t) (6.41)
1 6.19 15
Do) = imﬂbj 0 "rs éFiQ) o1 0.3y (6.42)
R 7 XM 3 T A5 280 ) I A 5 Th 2R
W&m:; @, ;0 (6.43)

O 7 X B 8 it 15 280 ) S5 5 A B3 2 A0 5 S 5 YR ELAS B RO i 2
%Ztlﬁ}/y‘j

1464 (=D Q) - n— . (0—0) - n
2 = PAD (6) - T (0.3)
/4 s DIQ
y= S p 1 (6.44)
Wiassa 1+ ), - cos & - - - (0. 3)?
5716 [

6.3 1] B LAY BRI SR
6. 3.1 B PEHFRAK KR
XS TFIT D, RS IREE AD  (t) . HLEA T 7 R4l
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(E-A)AD(H) =B (6.45)
il MATLAB #f, iz flf/h kAT ki, 1HEAR AD (1) .

AD (1) 15 5T % 1 A

6.6 AD,(t)7E 1. 4. 6 HETHIH Kb K16.7 AD (1) 7E 2. 3. 5 KA & Kb

Hi1¥ 6.6 F1IE] 6.7 AT LAE H, AHXT T 6 [ (FRIXPTEENRD, 51 (FLAERLM
D AR R AR RAR . X2 TR o2 R AR RE A 5 L I 7 [ PRl e 1Y, BT
PAER LRI T R R BRI — KBS

6.3.2 R —EHNTIRWE y SEERMNE p KX K
BEXS R H REKR, FIMERE R p = 0.5 FARMTELRT p = 0.05 IR BE AR
fHOLR, REAFEIIRIE y <0.03 EK.,

(1) p=05H1FM
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0o ESIIE T A5 B IIE Y il iEsh it a3 (p=0.5)

0208+ 3

0.208 |

0.207

Hi=1.4s u=16F 0T,
w{ER, A02034

0.206 F 1=265,0=20F fT, .

v {Ef-h. 02034
]

0.205

ERTIEIMSEHHEL L AHE

=
]
=
=

0203 1 1 1 1 1 1 1
0 05 1 15 2 25 3 35 4
B E AT (A s

Kl 6.8 KA A B ThE 2 LeREmf ) ¢ A4 ( p=0.5)

6.8 KAE T FIEH X M RS TR S EH TR Wy SiEa % t X R,
Htx14,a~16°Mt~2.6,a~29° I, y HIIFHR/ME 0.2034; Ht~0,a~0°H
t~4,a~45° I, ¥ (EHISEKAE 0.2089, W2 EH » <0.03 KT EER.

(2) p=0.05K1fEH

i BB ThE A5 B AT E 2 bhofEiE 2h i (Al 2 44 (p=0 05)

0.0208 -

o
=
=4
= nmoo7 | ]
e
i
¥ 0.m0e St=1.4s0=18F AT, Hi=2 bs,0=20F 1T,
m o[ v v EEd, 00203 yiER b, H000s o
Iy
=
=3
A 0.0205} ]
i
8
i
1By 00204 F |
0.0203 ' - ' . - .
0 05 1 15 25 3 35 4

2
IEETET(Et(E)
6.9 DI NG BT DiZ 2 LLREr [A] ¢ 484k ( p=0.05)

HE 6.9 MLLAENL, Htxl4d a~16"Hlt~2.6,a~29° ME, » EHISRN
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0.0203; Ht~0,a~0°Mt~4,a~45° K, y {EEIEHRAME 0.0209, WHEHHEH

y<O.03MMFEER. RN Z p=0.05FFEHARTBIRER, EEIERMBER =
i R IRGBAT  o
(3) FEIF p MEIME

XEESE p, £ pe(0MEERN, LL0.01 NP K, HEITENy HE.
FIWITF & p < 0.03 2RI SR p (BIfE
y HEEE R p KR WA 6.10 fros:

VESEERHEMIRR

HEBM RN RNSEN IR LE

~ 1 1 1 1 I 1 1 I
o 01 0.2 0.3 0.4 0s 06 07 0s 09 1
EEEFTEp

6.10 yEHS5EEIINE p KR

ALVEH, 75 p ARMEMEIER. {EH MATLAB [ cftool ZE1400& T

m

» Xy p RIS, BRI y— p IRABL 4R R
7 =0.4178p+2.097e-017 (6.46)

HEAAE, %4 p<0.07181, »<0.03, Bl pHH1HE p,, =0.0718.

6. 3. 3 THUEHE = IR T A i il

A5 F A T B S AT T FR AT, 455 MATLAB EEH 7 54 GUI,
HE T — Nk e S W A R T K A, T (R AR N 52 0 IR R A 1 e 3k AT i
b

i 6.11 frs:
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B6. 11 Gl = IR A R A A
MINZH: BERINFE p o REVIERS DR |,

BRI 1 B X B D)2 BE I R 32 1k
2 BUTKHFIX 1 S D2 2 FRE I 8] (12240

3 BIEHH DX AT DRAN S BT R Z L y BEI 8] A2 4L

ZERICIIPN 78l et g v p s F R NI S (ST S & Sy
FERAL, ARG

+. BRI

7.1 FEERTERRE (ZFARL KA

FEA R, MAE RGO RZEES R, ARG lE. Hapn e
AR, SEONE WA RENE 7.1 s iR ER 2R, RN

FpEETFEREREETREA

B 7.1 AP AR T 2Rk P 7.2 AR AR 1 2 R AR A i s e
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B 7.2 FRom 1 A BARE T 2R AR SR 5 1 LR SR . 5 AR SRR Y
AR, PR TR DR R, RIAE/KT 8 A 2547 1) R 5 o

JEAHSE o
FERRTARAR R T, PR TR E & T7 M) R AR R A
1,(O,) =1, (1)-sin6 (7.1)
R0 5N P, SRS RN Z, WG 0 M 0N:
0= <P(t)Z, €> = arccos M (7.2)
o
BRI, ZKREAE P()Z J5n) LRSS R A
1,(0,0) = I, (t)-sin®
(7.3)

t .
= I0(1+Z)-sm6?

_ |0(1+1)-\/1—{ P(t)Z {}
4 PmA@

ZIKEEEP’ 'fE%i&]O =1

7.2 EHFBER T RERE RZEHE
7.3 FAL VARG A, HAF R 7 R A R SL AR A A RS DL

FEBETEFREERETNTRE

7.3 PRBR TR REAER =T IR ER
BB AR T8 B IE 5 AR LR AR — B0 t=0 I 2 S KBRS 7 A e

SPSREEN T, WHRREAERF X TPIZEh 1 y [EARL, TS5 RTEER AR 45 AT b
B, BHAHNRZEE, BE R SR =R IR

7.2.1 — ARG T



(1) REXT#HXEENER O, ()

i EAHES, HE4E 6.2.1 AR AT, AT LA H R L 1Al i X A 1

FRBER: 7,(0) = PO = 14 (7.4)
RS 6,0 = Bi) = %- % t (7.5)
KBTI

T

Iy = 1,00 = 1,06+ (7.6)

N
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